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The correct answer is:; -24

Question 9

Correct
Mark 1.00 out of 1.00

" Flag question

La pendiente de la recta tangente al grafico de
f(g;) - (43;3_31;2)3 en el punto de abscisa £ =1
es:

Answer:

18 v

The correct answer is: 18

Question 10
Partially correct

Mark 0.50 out of 1.00

" Flag question

f'(x) =
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f'(x)

el grafico corresponde a la funcién derivada de
f(;r;) Indique cuales de las siguientes afirmaciones
son correctas:

a. laderivada segunda de f es positiva v
en el intervalo (3,+00)

b. f(z) tiene un minimo local en £ =3
C. f(:r;) tiene un maximo local en r =0V
d. f(;r:) tiene un minimo local en £ = 4

e. f (a:) crece en los intervalos

(_00)0) ;(4J+°0)

The correct answers are: f(:f:) crece en los
intervalos (—00,0) ;(4,+00), f(z) tiene un maximo
local en £ =10, f(g;) tiene un minimo local en

z =4, la derivada segunda de f es positiva en el

intervalo (3,-{-00)

& moodle.uns.edu.ar




12:01 ull ¥ =)

The correct answer is: 1

Question 5

Incorrect
Mark 0.00 out of 1.00

¥ Flag question

Si f(£)=2242z, =3y dxr=0.5. calcule el
diferencial de la funcién. (escriba solo el nimero
en notacion decimal sin texto)

Answer:

-14.5 ¥

The correct answer is: 4

Question 6

Partially correct
Mark 0.40 out of 1.00

" Flag question

[ef(x);r;d;r; — gf(5)+c entonces f(x) es:

=] xgl")
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-14.5 ¥

The correct answer is: 4

Question 6

Partially correct
Mark 0.40 out of 1.00

" Flag question

/‘ef(x)a:dx = ef(¢)+c entonces f(z) es:

g
b. 2%
c %2_1 v
d. Inz

i 2

The correct answers are: 51543

Question 7

Incorrect
Mark -0.05 out of 1.00

V" Flag question
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Question 7

Incorrect
Mark -0.05 out of 1.00

V" Flag question

La primitiva F' de f(r) = —3sen(z)+
satisface F(O) =Tes P(x)=

1
T241 S

a. 3cos(z)+tarctg(r)+4

b. 3cos(x)+In(z2+41)+4 %
c. 3sen(z)+ln(z24+1)+7
d. —3cos(z)+arctg(z)+10

The correct answer is: 3cos(x)+arctg(:c)+4

Question 8

Correct
Mark 1.00 out of 1.00

¥ Flag question

A@) = (f@)+senz)? s f'(0)=-3; FO)=2
halle h’(U}

Answer:

-24 v
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The correct answer is: 3cos(x)+arctg(x)+4

Question 8

Correct
Mark 1.00 out of 1.00

" Flag question

h(@) = (f(@)+senz)® si f'(0)=-3; f0)=2
halle A'(0)

Answer:

=24 v

The correct answer is: -24

Question 9

Correct
Mark 1.00 out of 1.00

¥ Flag question

La pendiente de la recta tangente al grafico de
fl@)= (43;3_33;2)3 en el punto de abscisa £ =1
es:

Answer:

| s - .
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Started on
State
Completed on
Time taken
Grade

Question 1

Incorrect
Mark 0.00 out of 1.00

V" Flag question

= —
wll ¥ @)

miércoles, 21 junio 2023, 10:00
Finished

miércoles, 21 junio 2023, 10:26
26 mins 31 secs

4.85 out of 10.00 (49%)

Si al aplicar el método de integracion por partes, la
integral [ fdg =—xze~%+ [e~%dz entonces:

o f@=2y g@)=—e—"
b. flr)=-zyglx)=e"
c. flx)=—zyglr)=e®

d fl@)=zyg@)=e=%

The correct answers are:

f@=zyg(x)=

._..e"‘z,

f@=-zyglx)=e"

Question 2

Incorrect
Mark 0.00 out of 1.00

V" Flag question
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The correct answers are:
f@)=zyglx)=—e"7,
f@=-zyglx)=e""

Question 2

Incorrect
Mark 0.00 out of 1.00

¥ Flag question

Una particula en movimiento rectilineo tiene una
aceleracion de a(t) = 64/%. Si surapidez a los 4
segundos es de 40 m/seg, indicar de cuantos
metros por segundo sera su rapidez a los 9
segundos (indicar solamente el nimero, sin
colocar la unidad de medida)

Answer: | -41

X

The correct answer is: 116

Question 3

Correct
Mark 1.00 out of 1.00

" Flag question
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Pregunta 10 Se puntta 1,00 sobre 1,00

La primitiva F' de flz)= 253”(£)+53‘52(x)
que satisface F0)=5 ¢ Flz)=

a. sen?(z) +%sec3(x) +5

b, 2cos(x)+tg(z)+3

c. 2cos(z)+2sec?(x)tg(r)+3
4 —2cos(z)+tglz)+7 V

La respuesta correcta es: —2cos(z)+tg(z)+7



Incorrecta

Pregunta / Se puntta 0,00 sobre 1,00

Una particula en movimiento rectilineo tiene una

aceleracion de a(t) — Bﬁ. Si su rapidez a los 4
segundos es de 40 m/segq, indicar de cuantos
metros por segundo sera su rapidez a los 9
segundos (indicar solamente el numero, sin colocar
la unidad de medida)

Respuesta:

X

La respuesta correcta es: /8



Correcta

Pregunta 8 Se punttia 1,00 sobre 1,00

. —
sif(z)== 22 r —4ydr=0.5 calcule el
diferencial de la funcion. (escriba solo el numero en
notacion decimal sin texto)

Respuesta:

) V
-
L

La respuesta correcta es: 3

Incorrecta

Pregunta 9 Se puntta 0,00 sobre 1,00

h(z) = (f(@)+senz)’
f’(O) =-3; f(0=2pae h"(O)

Respuesta:

36 X

WY

La respuesta correcta es: -24



Correcta

Pregunta 6 Se punttia 1,00 sobre 1,00

f(x)

-10

-20 ’
20 [ 4

el grafico corresponde a la funcion derivada de

f(”:) Indique cuales de las siguientes
afirmaciones son correctas:

a. f (I) crece en los intervalos —

(—00,0) ;(4,+0) v 4
T) i; e -
b. f (_) tiene un maximo local en o 57
z=0
) .. - ,.
C. f(_) tiene un minimo local en o 5
r=4

d. la derivada segunda de f es
positiva en el intervalo (3,1



Correcta

Pregunta 3 Se puntua 1,00 sobre 1,00

Si al aplicar el método de integracién por partes, la
— v =
integral ffdg = —xe€ +fe dZ entonces:

a f@)=—zyglx)=e* v
b, f@=zyglr)=e""
c. f@=-xyaglx)=e”

d. flo)=zyglz)=—e"7 v

Las respuestas correctas son:
flo)=zyglz)=-e"7
flo)=—zyglr)=e""



Incorrecta

Pregunta 4 Se puntta 0,00 sobre 1,00

La pendiente de la recta tangente al grafico de

flz)= (354_43:2)3 en el punto de abscisa
r =1es:

Respuesta:

16 X

La respuesta correcta es: 12

Correcta
Pregunta 5 Se puntua 1,00 sobre 1,00
r2—271+1
La funcién f(z:) —  x2—]1 presentauna

discontinuidad no evitable en x igual a:

Respuesta:

ol

La respuesta correcta es: -1



Incorrecta

Pregunta 2 Se puntia 0,00 sobre 1,00

o~

.,/ ef(x)a:dx = ef('r)+c entonces f(x) es:

a T2 X
b. %24.3
s InT X
d %2_1

=3 . %3

Las respuestas correctas son: 7_1, 7_"3



